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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 25 de novembro de 2022, pelo 
Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência. 

Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro  
 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, precisamente às 10h20min 
deu-se início a 8ª Sessão Ordinária. A verificação de quórum foi registrada pela 
Mesa Diretora, mediante o reconhecimento visual de cada Parlamentar, 
constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Silvane Pereira 
Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Domingos Thiago Braz de Carvalho, 
Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Manoel Gomes Lima, 
Neide Viana Laurindo, Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares 
Lima. Acusando a lista de presença 09 (nove) Senhores Vereadores. Estiveram 
ausentes da Sessão e justificaram verbalmente, os Vereadores: Adailson Silva 
Saminez, Deinnane Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, Eranildes 
Coelho da Silva, Marcelo Freire Carneiro. O Vereador Jociedson de Aguiar 
entrou na reunião e por ter ocorrido um problema com a conexão de internet não 
conseguiu permanecer. O Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome 
de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder 
declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador Manoel Gomes Lima 
a fazer a leitura da passagem Bíblica em Salmo 146. Em continuidade o Senhor 
Presidente autorizou a Secretária a fazer a leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária, 
a qual foi aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes na 
Sessão; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente autorizou a Senhora Secretária a 
fazer a leitura das matérias recebidas: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 001/2022, de autoria do Vereador DOMINGOS THIAGO BRAZ DE 
CARVALHO, Vereador do PDT, o qual DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 
TÍTULO DE CIDADÃO VARGEM‐GRANDENSE AO SENHOR FLÁVIO DINO DE 
CASTRO E COSTA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022, de 
autoria do Vereador DOMINGOS THIAGO BRAZ DE CARVALHO, Vereador do 
PDT, o qual DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO VARGEM-
GRANDENSE AO SENHOR CARLOS ORLEANS BRANDÃO. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Usou a palavra o Vereador Domingos Thiago Braz de Carvalho 
agradeceu a equipe de Iluminação Pública, o Secretário de Infraestrutura e o 
Prefeito Municipal pelo atendimento a demanda apresentada na última sessão; 
Ressaltou ter mais dois requerimentos em tramitação mencionando sua espera 
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na realização das matérias, ressaltando a importância desse feedback o que 
mostra que o trabalho não está sendo em vão. ORDEM DO DIA: O Senhor 
Presidente, após constatação de quórum para deliberação, colocou em apreciação 
e votação as seguintes matérias: PARECER CONJUNTO N.º 006/2022 DAS 
COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 005/2022, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual dispõe sobre a Criação do Conselho 
Municipal da Juventude no Município de Vargem Grande-CMJVG, Estado do 
Maranhão, e dá outras providências. RELATORA: NEIDE VIANA LAURINDO; 
REQUERIMENTO 004/2022, de autoria do Vereador Antônio Silvane Pereira 
Sousa, da Bancada do PDT, requerendo que após submetido ao plenário, seja 
encaminhado ao Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja construída uma praça na rua projetada 01, ao lado do CRAS, Bairro São 
Francisco. Justificando que é um sonho antigo dos moradores em utilizar o 
espaço como uma área de lazer para as crianças e para a valorização do Bairro; 
INDICAÇÃO Nº 006/2022, de autoria da Vereadora Sâmara Antonia Tavares 
Lima, da Bancada do PCdoB, para envio de ofício encaminhando ao Sr. José 
Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal, INDICANDO que o 
Poder Executivo realize a implantação de sinalização de faixa de pedestre na 
Avenida Castelo Branco em frente à Assembleia de Deus, através da Secretaria 
de Infraestrutura do município. Justificando como medida de proteção e mais 
segurança para o fluxo de pessoas que fazem a travessia, além de evitar acidentes 
e manter o trânsito organizado. Todas as matérias foram aprovadas por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores presentes; GRANDE EXPEDIENTE: Usou 
a palavra o Vereador  Manoel Gomes Lima, iniciou suas palavras ressaltando o 
Projeto da Água fazendo relato do início do Projeto, informando o tempo de 
execução e a fase que se encontra a obra, citando que prestes a campanha para 
senado, o então Governador Flávio Dino junto com o Prefeito e seus aliados 
inauguraram a água ainda na fase inicial, citando não ter sido mostrado 
nenhuma nova ligação, informando que o problema aumentou porque antes de 
iniciar a obra vinha água para os bairros e para o centro, após a implantação da 
ETA alguns bairros passou a ter água esporadicamente e outros bairros a água 
deixou de ir, fazendo relato da situação de muitos moradores de baixa renda que 
estão comprando água; Se comprometeu em ter água no Alagadiço, Alto Alegre e 
Preguiça, citando ser apenas uma questão de tempo, informando que o Promotor Dr. 
André está a par de toda a situação e que como Parlamentar não irá descansar até 
resolver a questão se mostrando sensível com a situação; Finalizou informando que o 
povo que está recebendo conta da CAEMA sem ter água não irão pagar enquanto a água 
não vier, citando que está brigando pelo direito básico que é a água; Usou a palavra o 
Vereador  Antonio Silvane Pereira Sousa, iniciou agradecendo os colegas pela 
aprovação do Requerimento de sua autoria, aprovado na Ordem do Dia da Sessão em 
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curso;  Convidou a população do Município de Vargem Grande especialmente as 
pessoas da zona urbana para hoje prestigiar a 3ª Edição do Concurso Beleza Negra, 
realizado através da Secretaria Municipal de Assistência Social, que será realizada às 
19 horas; Finalizou informando a demanda recebida da Comunidade Mato Grosso 
solicitando reparos na estrada, informando que a obra será iniciada na próxima 
semana; Usou a palavra o Vereador Luzilvan Almeida Monteiro, iniciou 
parabenizando o trabalho que vem sendo realizado pela Secretaria Municipal de 
Educação, citando que a Escola São José Operário foi premiada com o valor de 50 
mil reais baseado em uma avaliação no rendimento do Sistema de Avaliação do Estado 
do Maranhão, fazendo relato dos incentivos que estão sendo disponibilizados aos 
profissionais da Educação para o aprimoramento da área; Parabenizou toda a 
guarnição da Guarda Municipal de Vargem Grande pelo patrulhamento que está sendo 
realizado na Zona Rural; Mencionou a demanda da Guarda Municipal para viabilizar 
um transporte informando que irá levar ao Prefeito a solicitação, citando estar confiante 
no atendimento destacando que o mesmo  é muito comprometido com a questão da 
Segurança Pública Municipal; Finalizou informando o trabalho prestado através da 
Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Assistência Social durante três 
dias no Município de Vargem Grande, realizado no Parque dos Buritis com parceria com 
o Sesi que trouxe vários profissionais de várias áreas da saúde para atendimento da 
população Vargem-Grandense; O Senhor Presidente fazendo uso da palavra 
destacou o trabalho de reforma que está sendo realizado na Câmara, se desculpando 
com a população pela demora na obra, fazendo referência ao serviço que está sendo 
realizado. Após as considerações finais, em ato contínuo, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, que para constar lavrou-se esta Ata que 
depois de lida e achada conforme, vai por todos assinados. A referida Ata contém 
sucintamente os assuntos tratados, conforme estabelece o Art. 157º do 
Regimento Interno deste Parlamento. Seguindo os procedimentos de praxe da 
Câmara, o áudio da Sessão foi gravado na íntegra e encontra-se à disposição nos 
arquivos desta Casa Legislativa e o arquivo de vídeo está à disposição na 
plataforma do Youtube no endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA.                 
                                                                                                                                          
 

Germano de Oliveira Barros 
Presidente 

 
Sâmara Antonia Tavares Lima 
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Domingos Thiago Braz de Carvalho 

Vice – Presidente 
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2º Secretário 
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Adailson Silva Saminez 
 

________________AUSENTE_______________ 

Antonio Silvane Pereira Sousa 
 

________________________________________ 

Célio Augusto M. da Silva 
 

________________________________________ 

Deinnane Thayannelle V. Teixeira 
 

________________AUSENTE_______________ 

Domingos dos Santos 
 

________________AUSENTE_______________ 

Eranildes Coelho da Silva 
 

________________AUSENTE_______________ 

Jociedson de Aguiar 
 

________________AUSENTE_______________ 

Manoel Gomes Lima 
 

________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro 
 

________________AUSENTE_______________ 

Neide Viana Laurindo 
 

________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 

________________________________________ 

  
 


